
Ekologia miasta
Henryk Zimny 
objętość: 233 strony, oprawa miękka

Książka jest pierwszym w Polsce podręcznikiem 
podsumowującym dotychczasowy dorobek na-
ukowy dotyczący ekologii miasta. Przeznaczona 
jest przede wszystkim dla studentów i specjali-
stów związanych z budową i funkcjonowaniem 
miasta, ale każdy kto interesuje się żywo tymi 
problemami, znajdzie w niej wiele interesujących 
informacji.

Żuraw. Ptak nadziei
Grzegorz i Tomasz Kłosowscy
wersja językowa: polsko-angielska; objętość: 
127 stron formatu B4; około 200 barwnych 
fotografii; oprawa: twarda 
Książka dofinansowana ze środków 
NFOŚiGW.

Album poświęcony jest największemu z ży-
jących u nas ptaków – żurawiowi. Na świet-
nych, barwnych ilustracjach autorzy utrwali-
li środowisko bytowania i zwyczaje żurawia 
na przestrzeni wszystkich pór roku. 

Ptaki drapieżne 
Dlaczego chronimy. Ekologia. Oznaczanie
Dorota Zawadzka, Jan Lontkowski
objętość: 104 strony formatu A4; ponad 50 
barwnych fotografii i wiele rycin.
Książka dofinansowana ze środków 
NFOŚiGW.

Książka przyrodnicza poświęcona ekologii
i ochronie ptaków drapieżnych w Polsce. 
Zawiera opisy dotyczące gatunków wystę-
pujących u nas, prezentuje 11 gatunków 
wpisanych do „Polskiej Czerwonej Księgi 
Zwierząt”. Jest doskonałym materiałem do 
nauki rozpoznawania gatunków. 

Ogrody botaniczne w Polsce
Aleksander Łukasiewicz i Jerzy Puchalski
objętość: 362 strony formatu A4; bogato ilustro-
wany; oprawa: twarda.

Album prezentuje ogrody botaniczne, arboreta, 
ogrody i parki dendrologiczne, ogrody roślin 
leczniczych oraz palmiarnie już istniejące w 
Polsce, a także zapowiada planowane obiekty 
tego typu. Jest to bogato ilustrowane wydaw-
nictwo, które może służyć jako przewodnik 
zachęcający do poznania i odwiedzenia tych 
wspaniałych, często mało znanych, miejsc.
Album otrzymał wyróżnienie na Ogólnopolskim 
Przeglądzie Wydawnictw Ekologicznych w ka-
tegorii „Wydawnictwa popularnonaukowe” 
(2002 r.). 006                    20 zł

008               17,50 zł

009               21,60 zł

Ekologia – wybór na nowe stulecie
Anna Kalinowska
objętość: 392 strony formatu B5; ponad 300 
barwnych fotografii z całego świata; oprawa: 
twarda

Książka dofinansowana ze środków NFOŚiGW
Podręcznik służący edukacji ekologicznej, z nutą 
osobistej refleksji Autorki nad związkami ludzi i 
przyrody. To książka o wyborach, decyzjach i od-
powiedzialności za „teraz” i „potem” Ziemi. Tu 
można znaleźć: aktualne wiadomości o najważ-
niejszych zjawiskach ekologicznych, informacje 
o stanie środowiska, trochę rad o tym jak żyć 
bezpiecznie i w zgodnie z przyrodą.

016                 17 zł

Ekologia ogólna
Henryk Zimny
objętość: 225 stron formatu A4; ponad 100 
barwnych fotografii, wykresy, rysunki, mapki; 
oprawa: twarda.

Książka dofinansowana ze środków NFOŚiGW.
Książka w przystępny sposób omawia budowę, 
organizację i funkcjonowanie biosfery, wzajemne 
powiązania między światem żywych organizmów 
a środowiskiem. Przytacza metody badań i klasy-
fikacji układów ekologicznych. Omawia ekologię 
ekosystemów wodnych, bagiennych i lądowych. 
Uwzględnia dynamizm ekologii jako dziedziny 
nauki i odnosi się do nowych pojęć, które funk-
cjonują takich jak: ekofilozofia, ekopolityka czy 
ekoekonomia.
Wydawnictwo może służyć jako podręcznik dla gimnazjów, szkół średnich 
i wyższych.

012                23 zł

Leśne Rozmyślania
Zbigniew Laurów;
format A4

Książka napisana przez profesora Laurowa 
– znanego propagatora piękna polskich la-
sów i leśnictwa – porusza problemy związane 
z tym, co we współczesnym polskim leś-
nictwie ma miejsce.
Napisana lekkim piórem, bogata w fotografie, 
będzie ciekawą lekturą dla tych, którzy są zako-
chani w lesie, i mocno są z nim związani.

018               25 zł

021                  30 zł

Kształtowanie środowiska. Architektura 
i urbanistyka w perspektywie przełomu stuleci
Jacek Nowicki
objętość: 228 stron formatu A4; część ilustracyjna 
to wykresy, szkice i fotografie; oprawa: twarda.

Część pierwsza tekstowa omawia współczesny 
obraz świata, dziedzictwo myśli architektonicznej 
i urbanistycznej, funkcjonowanie i kształtowanie 
miast, zagrożenia i przeciwdziałanie im. Druga 
część bardzo bogato ilustruje temat. Zawiera 
wiedzę niezbędną dla architektów, architektów 
krajobrazu, projektantów terenów zielonych i 
przedstawicieli władz lokalnych decydujących o 
zagospodarowaniu terenu.

011            10 zł

Ekologiczna ocena stanu środowiska. 
Bioindykacja i biomonitoring
Henryk Zimny
objętość: 264 strony, oprawa miękka

Kolejna książka prof. dr. hab. Henryka Zimnego, jest 
pozycją która wypełnia lukę na rynku, omawiając  
zagadnienia fitoindykacji, zooindykacji oraz biomo-
nitoringu w sposób kompleksowy. 
Książka ta, napisana językiem zrozumiałym dla każde-
go czytelnika, stanowi ważną pozycję nie tylko wśród 
ludzi zajmujących się tym tematem zawodowo. Jest 
doskonałym narzędziem dydaktycznym dla uczniów i 

studentów kierunków związanych z przyrodą i ochroną środowiska.
025            35 zł

Las twoim bogactwem
Andrzej Grzywacz
objętość: 164 strony formatu A4; bogato 
ilustrowana – 100 barwnych fotografii; 
oprawa: twarda.
Książka dofinansowana ze środków 
NFOŚiGW.

Książka przyrodnicza, która omawia eko-
systemy leśne, siedliskową i gatunkową 
różnorodność drzewostanów, funkcje lasów, 
bogactwo gatunkowe świata zwierząt, roślin 
i grzybów.

007               19,40 zł



„Gry i zabawy w lesie”
Hanna Będkowska
stron: 148, zdjęć: 47, format: A4, oprawa: 
twarda
Cena 27 zł

Przedstawiamy Państwu nową książkę autor-
stwa Pani Hanny Będkowskiej „Gry i zabawy 
w lesie”. Pozycja ta jest poradnikiem, zawie-
rającym wiele różnorakich scenariuszy gier i 
zabaw edukacyjnych, które wykorzystać moż-
na podczas zajęć przeprowadzonych zarówno 
w lesie jak i w klasie szkolnej. Przygotowane 
przez autorkę propozycje „lekcji w lesie” skie-
rowane są do uczniów szkół podstawowych, 

gimnazjalnych i ponad gimnazjalnych. Serdecznie polecamy tę wspaniałą 
książkę jako doskonałą i przydatną pozycję dla każdego nauczyciela oraz 
leśnika prowadzącego zajęcia z młodzieżą szkolną, stawiającego na aktyw-
ne poznawanie otaczającej nas przyrody.

Gorczański Park Narodowy – 25 lat ochrony 
dziedzictwa przyrodniczego i kulturowego 
Gorców
Praca zbiorowa pod redakcją Wojciecha Ró-
żańskiego
Objetość: 342 strony  formatu  B5, oprawa 
twarda

Wydawnictwo zawiera informacje z za-
kresu flory, fauny oraz historii Gorców, 
podane we wspaniałej formie graficznej
i literackiej.

026                    21 zł

PAKIET „POZNAJMY LAS”
 
Znając zaangażowanie leśników w realizowanie projektu edukacji leśnej 
społeczeństwa, mamy dla Państwa interesującą propozycję. Przesyłamy 
ofertę dwóch pakietów zawierających „drobiazgi”, które znalazły już uzna-
nie wśród braci leśnej. Z powodzeniem wykorzystywane są jako upominki 
w leśnych izbach edukacyjnych oraz w regionalnych centrach edukacji 
ekologicznej i na spotkaniach z młodzieżą. Materiały te pomagają w przy-
gotowaniu lekcji i zajęć edukacyjnych.

Oferujemy pakiet I o wartości 420 zł (netto), zawierający: 
- „Niezapominajka w ogródku”  200 szt.
- „Świat przyrody”   100 szt.
- „Na tropie zwierząt” przewodnik 100 szt.
- „Zwierzęta polskich lasów”  100 szt.
- „Ptaki” przewodnik   100 szt.
- „Mieszkańcy Afryki”  100 szt.
- „Leśne przedszkole”   100 szt.
- pocztówki (różne) 19 wzorów 200 szt.
- zakładki z planem lekcji (różne) 200 szt.
- Notesy    100 szt.

oraz pakiet II o wartości 820 zł (netto), zawierający:
- „Niezapominajka w ogródku”  350 szt.
- „Świat przyrody”   200 szt.
- „Na tropie zwierząt” przewodnik 350 szt.
- „Zwierzęta polskich lasów”  200 szt.
- „Ptaki” przewodnik   220 szt.
- „Mieszkańcy Afryki”  220 szt.
- „Leśne przedszkole”   220szt.
- pocztówki (różne) 19 wzorów 420 szt.
- zakładki (różne) z planem lekcji 420 szt.
- Notesy    400 szt.

Opowieści starego drzewa
Klaudiusz Engelamjer
Ryszard Nosarzewski

Sprzedaż w pakietach po 50 sztuk.
Cena: 250 zł

Agencja Reklamowo-Wydawnicza Arkadiusz 
Grzegorczyk, wydawca dwumiesięcznika „Po-
znajmy las”, chce przedstawić Państwu najnow-
szą ofertę. Wydaliśmy właśnie nową książkę 
dla dzieci o dużo mówiącym tytule „Opowieści 
Starego Drzewa” autorstwa Panów Klaudiusza 
Engelmąjera, pracownika Nadleśnictwa Legni-
ca oraz Ryszarda Nosarzewskiego.
Z całą pewnością podczas licznych zajęć z najmłodszymi, padało skierowane 
bezpośrednio do Was, leśników, pytanie na które odpowiedź często sprawia 
problemy, czyli czemu leśnicy wycinają drzewa? Jak w sposób przystępny 
wytłumaczyć to naszym milusińskim? Pomocą może być właśnie nasza książ-
ka, która w sposób prosty i przystępny odpowiada młodym czytelnikom na 
to szalenie skomplikowane pytanie.

„Drzewa wokół nas, czyli tajemnice, 
które warto poznać...”
Małgorzata Falencka-Jabłońska
Liczba stron: ok. 200, format B5, oprawa 
twarda, 52 ryciny drzew
Cena: 27 zł

Przedstawiamy Państwu najnowszą pozycję 
książkową, której  „jednym z największych 
walorów jest, odczuwalny od pierwszych 
stronic, bardzo przystępny, klarowny i jasny 
język, który sprawia, iż czyta się ją potoczy-
ście z prawdziwą przyjemnością”. Wprowa-
dza ona nas w historię oraz tajemnice drzew, 
które nas otaczają, jednocześnie wskazuje 
na wykorzystanie oraz ochronę jaką dany gatunek był objęty od dawna. 
Opracowanie obejmuje ogółem 52 gatunki drzew, najczęściej spotykanych 
w naszym kraju.
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Dwumiesięcznik 
krajoznawczo-przyrodniczy 
zaprowadzi Was w najpiękniejsze 
zakątki Polski i świata 

Zapraszamy do prenumeraty 

Dwumiesięcznik „Poznajmy las” – czasopismo dla każdego, 
komu nieobce są sprawy lasu i kogo interesują 
problemy i zagadki otaczającego 
świata. 

„Poznajmy las” to także doskonałe 
narzędzie dydaktyczne zarówno dla 
nauczycieli jak i pracowników Lasów 
Państwowych, zajmujących się edukacją. 
Na naszych łamach można znaleźć 
mnóstwo przydatnych informacji 
wykorzystywanych podczas spotkań 
z dziećmi i młodzieżą, a także gotowe 
scenariusze „lekcji w lesie”. Tematyka 
naszych artykułów jest szeroka – od 
spraw związanych z ekologią, poprzez 
tematy krajoznawcze aż po informacje 
turystyczne. Przedstawiamy relacje z imprez ekologicznych 
i edukacyjnych zarówno ogólnopolskich jak i regionalnych.
Jesteśmy wszędzie tam, gdzie są 
interesujące wydarzenia. Dodatkowo 
jesteśmy otwarci na wszelkie pomysły 
nadsyłane ze strony czytelników, 
edukatorów i nauczycieli. 
„Poznajmy las” jest Waszymi drzwiami 
do poznawania przyrody!!! 

Adres redakcji: 
05-082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 15 
tel. (022) 733 11 99 
e-mail: listy@poznajmylas.com.pl 

ww.poznajmylas.com.pl


